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3,195m <1/3 vom 48,94m

48,94m
3,195m <16,15m

Gelanderflllung bis 80 cm, Verkleidung mit
Handlauf + Quersprosse RR o35 auf 1. OG

Exterior-Platten 10 mm
g.Lange (Loggien/Erker)

g. Lange Fassade

o UPE180

|
p 550 P p 550 P
}Handlauf + Quersprosse RR 035 auf 1. OG g. Lange Fassade = 79,39m } }Handlauf + Quersprosse RR 035 auf 1. OG }
}Gelénderftlllung bis 80 cm, Verkleidung mit g.Lange (Loggien/Erker) = 11,00m <1/3 )Vom 79,39m }Gelénderﬁjllung bis 80 cm, Verkleidung mit }
}Exterior—PIatten 10 mm =11,00m <25,5‘Bm }Exterior-PIatten 10 mm }
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% 3 7 Gelanderfillung bis 80 cm, Verkleidung mit Gelanderfillung bis 80 cm, Verkleidung mit Gelanderfiillung bis 80 cm, Verkleidung mit ‘ : .z
22 7 12245 Exterior-Platten 10 mm . Exterior-Platten 10 mm 043 . Exterior-Platten 10 mm 500 . 11585 . 2 :
48,94 m % 7 Typ 3 ! " Typ 1 N _ ' Typ 2 ' 7 7
4 7 = — . _ R~ iy
Fassade 7 2 g. Lange Fassade = 58,635m; 2/3 x 58,635= 39,09m Handlauf + Quersprosse RR 035 auf 1. 0G B 6434m
/| 7/ X/ 7 R )
% / L5 Balk = 3760 <2/3 58 635 Gelanderfillung bis 80 cm, Verkleidung mit % Fassade
% g Fest verlegtes Rettungswegesystem 9. ?nge (Balkone) = 37,60 m vom o9, m Exterior-Platten 10 mm g
2 7 Geschossweise versetzt g. Lange (Balkone): 37,60 < 39,09
% Z
m

3,195 m <21,44m

64,34m
g.Lange (Loggien/Erker) = 3,195 m <1/3 vom 64,34m

g. Lange Fassade



